



МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ПО НЕВРОЛОГИЯ И ПСИХИАТРИЯ
"СВЕТИ НАУМ"

АКРЕДИТИРАНА УНИВЕРСИТЕТСКА БОЛНИЦА
София 1113, ул. "д-р Любен Русев" № 1., тел (02) 9702 300 (222); 0886766068, факс (02) 8709309;

Ел. поща ubalnp@yahoo.com

MULTIPROFILE HOSPITAL FOR ACTIVE TREATMENT IN NEUROLOGY AND PSYCHIATRY
"ST. NAUM"

ACCREDITED UNIVERSITY HOSPITAL
1113 Sofia, 1, Louben Roussev str.; tel: +359 (2) 9702 300 (222); 0886766068, fax: +359 (2) 8709309;

E-mail: ubalnp@yahoo.com

Изм. № 2-565
19.03.2018г.

ДО

ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ

в обществена поръчка с предмет: „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на нов многосрезов компютърен томограф за нуждите на МБАЛНП “Св. Наум” ЕАД гр. София”

Относно: постъпило запитване по чл. 33 от ЗОП

I. Относно „Технически изисквания – Приложение №1 от документацията в частта, в която е заложено следното изискване: относно т. 4.1. – „Топлинен капацитет на тръбата – мин. 7.0 МНУ“.

Въпрос 1:

Имайки предвид че, възможностите за продължително натоварване на рентгеновата тръба по време на изследване зависят не само от топлинният капацитет на анода, а и от възможностите за топлоотдаване (охлаждане) – параметър, който не е цитиран в техническите изисквания, ще се приемат ли предложения включващи технологично решение, за еквивалентен топлинен капацитет, превишаващ изисквания, ако стойността е калкулирана на база възможностите за охлаждане?

Отговор на въпрос 1:

*В т. 4.1. – „Топлинен капацитет на тръбата – мин. 7.0 МНУ“ възложителят е определил **минимално** изискване за техническата характеристика на апарата по този показател. В този смисъл апарат, който е с техническа характеристика по този показател, чиято стойност е равна или по-голяма от минимално изискуемата, определена с т. 4.1., е съответстващ на изискванията на възложителя. Всеки апарат, който включва технологично решение, еквивалентно на минималните изисквания на възложителя или технологично решение, което съответства на изискванията за*

работни характеристики и функционални изисквания на апарата, ще се счита за съответстващо на изискванията, определени от възложителя с техническата спецификация

Въпрос 2:

Имайки предвид изискването, посочено в т. 5.8. „Наличие на специализирана техника за итеративна реконструкция с цел подобряване нискоконтрастната резолюция и намаляване на дозата при изследване“ – като задължителна част от конфигурацията на апарата и отчитайки, че всички производители декларират стойност за топлинен капацитет на анода при използване на итеративна реконструкция, ще се приеме ли за съответствие с минималните изисквания, стойност за топлинен капацитет при използване на итеративна реконструкция?

Отговор на въпрос 2:

Ще се приеме за съответствие с минималните изисквания, стойност за топлинен капацитет при използване на итеративна реконструкция.

II. Относно „Технически изисквания – Приложение №1 от документацията в частта, в която е заложено следното изискване: относно т. 7.4. – „Модул за работа със системата посредством мобилно устройство (мобилен телефон и таблет) с интерфейс на български или английски език – мин. десет (10) плаващи/конкурентни лицензи“.

Въпрос 3:

Моля да потвърдите, че съюзът „ИЛИ“ означава, че ще се приемат и предложения, включващи само един от изброените езици.

Отговор на въпрос 3:

Съюзът „или“ означава, че възложителят е поставил минимално изискване интерфейсът да е на един от посочените два езика – български език или английски език. Изискването на възложителя за езика на интерфейса е определено при условията на алтернативност. Това означава, че предложение, включващо само един от посочените два езика е съответстващо на изискването, определено с техническата спецификация по т. 7.4.

Въпрос 4:

Изискването за мобилно устройство (мобилен телефон и таблет) включва ли и наличието на разработено приложение за съответните устройства?

Отговор на въпрос 4:

Възложителят е поставил изискване за техническо решение, което да предоставя възможност на потребителя за отдалечен достъп, посредством мобилно устройство. Ясно е записано в т. 7.4., че техническото предложение, трябва да включва „модул за работа“, както и „мин. десет (10) плаващи/конкурентни лицензи“, което означава, че трябва да съществуват, да са разработени и достъпни за възложителя и съответните приложения.

Въпрос 5:

За мобилни устройства с каква операционна система се отнася това изискване?

Отговор на въпрос 5:

Възложителят не поставя конкретно изискване за операционна система.

Въпрос 6:

Трябва ли техническите характеристики на тези мобилни устройства (по-конкретно параметрите на дисплея) да са одобрени за използване при разглеждане и оценка на медицински изображения?

Отговор на въпрос 6:

Възложителят не е определил с техническата спецификация изисквания за технически характеристики на мобилните устройства (по-конкретно параметрите на дисплея). Възложителят не е поставил изискване техническите характеристики на тези мобилни устройства (по-конкретно параметрите на дисплея) да са одобрени за използване при разглеждане и оценка на медицински изображения. В предмета на обществената поръчка не е включена доставка на мобилни устройства.

Следва да се уточни, че част от поставените в запитването въпроси са формулирани така, че конкретният отговор на въпроса е свързан с и изисква разглеждане на конкретно представените от участник в обществената поръчка документи, с които се доказва съответствие на техническото предложение на участника с изискванията на възложителя, което е последващ етап от провеждането на откритата процедура. На друг етап от процедурата, комисията, назначена от възложителя по чл. 103 от ЗОП ще извърши преценка дали участникът е доказал в своята оферта с подходящи средства, че предлаганите от него решения удовлетворяват по еквивалентен начин изискванията на възложителя, определени от техническите спецификации.

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР:

*Земичава е на
дело чл. 2 от ЗЗЛЗ*